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Lakossági felhívás:

Székelyudvarhely Megyei Jogú város Szociális Főosztálya felhívja azon családok figyelmét,
ahol az egy főre eső nettó jövedelem nem haladja meg a 425 RON-t, hogy fűtéspótlékban
részesülhetnek a téli hónapok alatt.

A támogatáshoz szükséges formanyomtatványok mind a távfűtéses, mind pedig a gázfűtéses
tömbházlakások esetében a lakástulajdonosi társulásoknál igényelhetők. A gázfűtéses
magánházak lakói ugyanezt a nyomtatványt az E-on Gáz Kossuth Lajos utcai pénztáránál vagy
a Polgármesteri Hivatalnál vehetik át - a fával fűtők az űrlapot a Polgármesteri Hivatalnál
találják.

A saját felelősségre kitöltött formanyomtatványt személyesen kell leadni október 6. és 22.
között:
- a távfűtésben részesülők a lakástulajdonosi társulásoknál, ahol a közköltséget fizetik
- a gázzal fűtők a lakástulajdonosi társulásoknál, ahol a közköltséget fizetik, akik nem
tartoznak lakástulajdonosi társuláshoz a Polgármesteri Hivatal 7-es irodájában.
- a fával fűtők a Polgármesteri Hivatal 7-es számú irodájába.

A gázzal fűtők esetében a formanyomtatványt a gáz-szerződés címzettje nevében kell kitölteni
(ez alól kivételt csak az albérletbe lakók képeznek), és a leadásnál fel kell mutatni a
gázszámlát.

A tulajdonosi társulások kötelesek ellenőrizni, hogy a kérésben szereplő személyek száma
egyezik-e a közköltség megállapításánál figyelembe vett személyek számával.A helyesen

 1 / 2



Változott a fűtéstámogatás
2009. október 12. hétfő, 14:51

kitöltött és leadott kéréseket aláírva és lepecsételve továbbítják a polgármesteri hivatalnak.

A kérések elbírálása a Polgármesteri Hivatalban történik, a megítélt támogatásról minden
kérelmező írásban értesítést kap. Az egyszer megítélt támogatás a fűtésszezon végéig
érvényes, nem kell minden hónapban újra kérvényezni.

Figyelem: 
Abban az esetben, ha a jogosultsági állapot változik (nő vagy csökken az egy főre eső
jövedelem, változik a család összetétele), ezt közölni kell a változástól számított 5 napon belül.
A közlés egy újabb formanyomtatvány kitöltésével és leadásával történik a fent ismertetett
módon.

A Polgármesteri Hivatal fenntartja törvény által biztosított utólagos ellenőrzési jogát. Ha valaki
adathamisítást követ el, vissza kell fizetnie a jogtalanul kapott támogatást, ugyanakkor
büntetőeljárást is indítanak ellene! 
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